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By Ester Holubová 30. května 2023

Mgr.Martina Bednářová – likvidace politicky
nepohodlné osoby
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Tak už je to tady  zase! Kdo veřejně projeví nesouhlas  s jediným a
vždycky  správným názorem má jedinou jistotu – že  s ním režim a
jeho složky  tvrdě zatočí. Ne, Mgr. Bednářová /zatím/ neskončí v
base. Jen bude  profesně a ekonomicky  zruinována!  Stejně jako  to
dělal bolševik. Vlastně  stejně  ne. Tehdy  ti politicky problematičtější
končili v různých plynových a jiných  kotelnách, v maringotkách
geologického průzkumu,  za jejich osud  se  brali cizí státníci  a  o
jejich osudu pravidelně  informovala  Svobodná Evropa a Hlas 
Ameriky.

Nic  z toho nepotká  Mgr. Martinu Bednářovou!!!  Nad  tou se zavře 
voda! Takhle  si to demokrat  každým  coulem  Fiala a  jeho
Obludárium představují, takhle  to praktikují.

Ovšem ministr  školství  /sic/ Bek za to oficiálně  označí sudetské
Němce, kteří  kdysi  úmyslně  rozbili  republiku,  za MILÉ 
KRAJANY!!!! Slovo krajan značí, že jde  o někoho s kým sdílím
společný domov, či kdo sdílí společně  svůj domov se mnou. Nevím,
že by něco takového, ohledně  sudetských Měmců platilo. I když
znám asi  dva případy, kdy  se, po vstupu  ČR  do EU  zakoupili v 
českém pohraničí a normálně tu bydlí a žijí. Jako slušní sousedé. ty 
ale  Ehrengenosse  Bek nezdravil.

A velmi podobně  to má vší moudrosti  futrál z Hradu. Ten si střihnul
na motorce  cestu  do bavorského Selbu, aby  všichni viděli, jaký je 
řízek a  tam poděkoval osobně  šéfovi Landsmanšaftu  Posseltovi za
přínos k rozvoji česko německých vztahů.  No jistý  Reinhardt, který
také sídlil na  Hradě k nim a  jejich specifickému rozvoji také 
přispíval.

Existuje naděje,  že by  se MINISTR ŠKOLSTVÍ  BEK nebo 
nejmoudřejší  z moudrých  z Hradu  zastali  šikanované  učitelky
Mgr. Bednářové?    Ano existuje. Asi  stejná , jako že  EU  dostane 
rozum  a přestane  tlačit  green deal, LGBT agendu a další šílenosti! 
Ale  existuje.
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